



Tisková zpráva

## Podcastová série ČAS OD ČASU přináší rozhovory s inspirativními sociálními pracovníky a pracovnícemi

Praha, 24.7.2024 - Česká asociace streetwork zveřejnila první dva rozhovory druhé části své podcastové série nazvané ČAS OD ČASU. Rozhovory se zajímavými osobnostmi nízkoprahových sociálních služeb v ní vedou odborní pracovníci asociace. První rozhovor je s konzultantem v oblasti sociální práce Janem Syrovým, druhý s dlouholetou sociální pracovnící Markétou Řezníčkovou z organizace [SANANIM](#), vítězkou výroční ceny ČASOVANÁ BOTA 2023 v kategorii Osobnost roku.

*“Pro letní poslech i následující měsíce jsme se rozhodli připravit druhou sérii rozhovorů se zajímavými osobnostmi světa sociální práce. Stále bojujeme s mnoha předsudky a mýty ohledně našich klientů a klientek i nás samotných. Rozhovory chceme zprostředkovat setkání s inspirativními lidmi se zajímavou pracovní zkušeností a podrobněji představit obor nízkoprahové sociální práce a streetworku. Díky rozhovorům ukážeme obsah, ale i efekty dlouhodobé a cílené práce s lidmi potýkajícími se se sociálními problémy,”* popisuje cíle nově zveřejněných rozhovorů **Martina Zikmundová**, ředitelka České asociace streetwork.

Rozhovory budou postupně zveřejněny na webové stránce [casodcasu.cz](#) (zde najdete i záznamy rozhovorů z první série ČAS OD ČASU – jsou mezi nimi rozhovory například se socioložkou **Jiřinou Šiklovou**, **Klárou Šimáčkovou Laurenčíkovou**, publicistou **Tomášem Feřtekem** nebo bývalou ombudsmankou **Annou Šabatovou**). Kromě této stránky jsou rozhovory i na všech oblíbených podcastových platformách.

Cílem rozhovorů je také představení možných řešení sociálních problémů i hlubší pohled do samotné problematiky sociální práce jako oboru, kterému mnozí nevěří a přece na něj spoléhají.

Prozatím byly zveřejněny tyto dva nové rozhovory:

### 1) Rozhovor s Janem Syrovým, konzultantem v oblasti sociální práce

<https://casodcasu.cz/speakers/jan-syrov>

“Nízkoprahové služby jsou hlasem klientů ve veřejném prostoru,” říká v rozhovoru Jan Syrový, konzultant v oblasti sociální práce. Od roku 1994 pracoval jako sociální pracovník s lidmi s duševním onemocněním a s uživateli návykových látek. Poté byl ředitelem střediska Diakonie Českobratrské církve evangelické. Od roku 2006 působí jako inspektor kvality sociálních služeb, konzultant, poradce a supervizor v oblasti managementu kvality sociálních služeb a vzdělavatel v oblasti kvality a plánování sociálních služeb.

*Podcast se mimo jiné věnuje i tématu kvality a rozvoje sociálních služeb, možných předsudků vůči oboru a jak jim čelit a dostane se i k tématu AI a tomu jak využít umělou inteligenci v nízkoprahových sociálních službách.*



## 2) Rozhovor s Markétou Řezníčkovou z organizace [SANANIM](#), vítězkou výroční ceny ČASOVANÁ BOTA 2023 v kategorii Osobnost roku

<https://casodcasu.cz/speakers/marketa-reznickova>

“Musíme hledat nové přístupy. Inovovat nízkoprahové terénní služby jde,“ říká v rozhovoru Markéta Řezníčková. Ta je vítězkou kategorie Osobnost roku výroční ceny ČASOVANÁ BOTA 2023 pracuje v Terénních programech SANANIM více než 22 let. Od jejích klientů z pražské otevřené drogové scény se můžete dozvědět, že je člověkem, který jim nejen naslouchá, ale také skutečně pomáhá. Markéta je průkopnice praktického aplikování metody case managementu, daří se jí posouvat situace klientů tam, kde je spolupráce náročná a prognóza neradostná.

*Podcast se věnuje tematice aktuálních potřeb uživatelů injekčně aplikovaných návykových látek, zapojování těchto klientů ve službách a přinášení inovací do prostředí nízkoprahových terénních služeb nebo zdravotnictví*

### Více informací:

**Martina Zikmundová**, Česká asociace streetwork

**tel.:** 774 913 777

**mail:** zikmundova@streetwork.cz